



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PRESIDENTE EPITÁCIO - SP  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
PRAÇA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 16-19 – CEP 19470-000  
FONE FAX (18) 3281-9777  
CNPJ - MF Nº 55.293.427/0001-17

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2015

RETIFICAÇÃO Nº 001

O Prefeito da Estância Turística de Presidente Epitácio, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a retificação do Edital de Concurso Público, no item que segue:

**Leia-se conforme segue e não como constou.**

**5.1.6. Os candidatos poderão concorrer para mais de um cargo, devendo indicá-lo no ato da Inscrição, conforme discriminado no Anexo I deste Edital, observando os blocos de cargos em que as provas serão realizadas, evitando-se assim, inscrever-se para cargos em que a aplicação da prova seja simultânea, conforme segue:**

BLOCO I	BLOCO II
Agente de Controle de Vetor	Agente de Saneamento
Auxiliar de Desenvolvimento Infantil	Coveiro
Borracheiro	Diretor de Escola
Dentista	Engenheiro Civil
Desenhista	Nutricionista
Mecânico	Medico Clinico Geral 2
Medico do Trabalho	Medico Veterinário
Medico Ginecologista/Obstetra	Secretário de Escola
Medico Pediatra	Técnico de Laboratório
Inspetor de Aluno	Visitador Sanitário
Professor Adjunto	Bibliotecário
Professor de Educação Básica II (PEB II) - Educação Física	Psicólogo
	Eletricista

Ficam mantidas as demais disposições do presente Edital.

**Presidente Epitácio/SP, 06 de Março de 2015.**

**SIDNEI CAIO DA SILVA JUNQUEIRA**  
Prefeito Municipal